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Психосоціальна підтримка дітей і сімей у
прифронтових громадах



Безпекова ситуація в Україні суттєво погіршилася через значне зростання інтенсивності
повітряних атак росії, насамперед із застосуванням балістичних ракет та
цілеспрямованих ударів по енергетичній інфраструктурі. Протягом місяця російські
війська застосували 91 балістичну ракету, що стало історичним максимумом за весь
період повномасштабного вторгнення (для порівняння: 89 — у жовтні 2025 року, 28 — у
січні 2025 року). Окрім цього, зафіксовано застосування близько 5 500 керованих
авіаційних бомб та нових модифікацій ударних безпілотників.

Протягом місяця відбулося чотири масовані ракетно-дронові удари (9, 13, 20 та 24
січня), переважно спрямовані на енергетичну інфраструктуру м. Київ. У межах цих атак
було застосовано 148 ракет різних типів, з яких перехоплено 69 (46%). Відносно низька
ефективність перехоплення пояснюється виснаженням систем протиповітряної оборони
та складністю протидії балістичним ракетам. Удари по енергетичній інфраструктурі
призвели до аварійних відключень електро-, тепло- та водопостачання в низці регіонів.
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Безпекова ситуація
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Найбільш критична ситуація склалася у Херсоні, де після удару по ТЕЦ 26 січня десятки
тисяч мешканців залишилися без опалення. У Харкові удари по енергооб’єктах
спричинили масштабні перебої з електро- та теплопостачанням; при цьому у другій
половині місяця кількість повітряних атак по місту зросла вдвічі.

Попри незначне зниження загальної кількості дронових атак порівняно з груднем 2025
року, рф продовжує активну технічну модернізацію БПЛА. Зокрема, зафіксовано
використання супутникового зв’язку та інфрачервоних засобів протидії ППО.

Ефективність української ППО проти дронів у січні становила близько 83%.

Окремим ризиком стало посилення ударів по транспортній інфраструктурі, зокрема
залізниці. Атака на пасажирський потяг поблизу ст. Барвінкове 27 січня призвела до
скасування окремих пасажирських сполучень у прифронтових регіонах. Загалом,
зростання частки балістичних ракет та постійне технічне вдосконалення дронів формують
один із ключових безпекових та операційних викликів для України у 2026 році.

Протягом звітного періоду інцидентів безпеки за участю працівників Організації не
зафіксовано. 

Наслідки одного з російських
обстрілів, Київ. Фото зроблене
співробітницею СОС Дитячі Містечка



Команда у Херсоні (HFP)  надавала
психосоціальні послуги родинам у самому
місці та громадах області, де безпекова
ситуація ускладнює доступ до базових послуг. 

Через регулярні обстріли та перебої з
електро-, водо- і теплопостачанням
підвищилися психологічні та соціальні потреби
населення. Фахівці охопили допомогою 115
програмних учасників, провели 13 групових
заходів, 6 арт-терапевтичних сесій і 6
активностей з підтримки батьківства. Творчі,
ігрові та сімейноорієнтовані підходи сприяли
розвитку дітей, а взаємодія з батьками
допомогла зміцнити партнерство та підвищити
їх залученість.

Підтримка охопила внутрішньо переміщених осіб, мешканців деокупованих територій та
сім’ї, що повернулися додому, що свідчить про зростаючий запит на психологічну
допомогу та ефективність інтегрованого підходу команди.
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Психосоціальна підтримка дітей і сімей
у прифронтових громадах
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Фахівці Харківської команди (HFP) надали послуги 132 унікальним програмним
учасникам, проведено 152 індивідуальні сесії та 40 групових занять для дітей, а також
консультації соціального фахівця для родин. За результатами оцінки потреб сім’ї отримали
цільову гуманітарну допомогу.

Організація здійснювала постійний моніторинг
безпекової ситуації, співпрацювала з UN OCNA та
INSO, забезпечувала безпечні поїздки персоналу та
іноземних гостей, а також організувала
проходження HEAT-тренінгу для працівників,
залучених до діяльності у Харківській області.

Під час міжнародного візиту в Україну Ангеліки
Швайгер у період 26–30 січня 2026 року було
забезпечено дотримання всіх необхідних заходів
безпеки, включно з безпековим брифінгом та
постійним моніторингом ситуації.



У межах проєкту  «Кращий догляд» у Волинській області дитячі будинки сімейного
типу та діти з сімейних форм виховання Волинської області отримали цільову
підтримку через онлайн-тренінги для батьків, індивідуальні освітні та спеціалізовані
консультації для дітей, а також комплексний міжвідомчий психосоціальний супровід, що
сприяло стабільності сімей і благополуччю дітей. 
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Посилення сімейних форм виховання
та підтримка батьківства

У Львові Центр “Укріплення сім’ї”
забезпечував комплексний соціальний
супровід дітей і батьків, зосереджений
на стабілізації сімей, розвитку
батьківського потенціалу та профілактиці
кризових ситуацій. Під соціальний
супровід було взято 30 кейсів, загалом
послуги отримали 65 осіб.  Паралельно
виконував освітню функцію: 8 студентів
профільних спеціальностей Львівського
нац. університету ім. І. Франка пройшли
навчальну практику на базі центру.

У Миколаєві фахівцями організації   
проведено тренінг «Батьківський
ресурс: як не вигоріти, виховуючи
дитину?», спрямований на підтримку
прийомних батьків і батьків-вихователів
у збереженні емоційної стійкості та
профілактиці батьківського вигорання.
Захід сприяв підвищенню стабільності
прийомних сімей і дитячих будинків
сімейного типу, зниженню ризиків
вторинного сирітства та покращенню
якості догляду за дітьми на рівні громад.
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Грошова допомога

У межах напрямку “Грошова допомога” надано комплексну фінансову підтримку
родинам ВПО та сім’ям з дітьми, включно з допомогою на оренду житла ,
облаштування помешкань і підтримкою професійної освіти. Допомога була спрямована
на підвищення житлової стабільності та економічної спроможності сімей. 

Окрім того, за напрямом професійної освіти/перекваліфікації 22 отримувачі допомоги
розпочали індивідуальні програми навчання та отримали першу частину виплат.

Політики і стандарти

30 січня Дар’я Касьянова, директорка з розвитку програм, яка є постійною членкинею
Міжвідомчої координаційної ради з питань правосуддя щодо неповнолітніх, взяла участь у
засіданні Ради на тему «Побудова системи правосуддя, дружньої до дитини, в Україні:
від стратегії до дій», що відбулося в Міністерстві юстиції України. Участь у заході є
важливою в контексті зміцнення політики захисту дітей та молоді й розвитку системи
правосуддя, дружньої до дитини.

Спільно з юристами була розроблена Політика запобігання розлученню дітей з
батьками. Документ є комплексним рамковим інструментом, що регулює діяльність
організації у сфері попередження розлучення дітей з батьками та реагування на
надзвичайні ситуації, пов’язані з дітьми, які залишилися без батьківського піклування.
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Комунікаційні та фандрейзингові
активності

Команда фандрейзингу та комунікацій активно працювала над залученням ресурсів і
розвитком партнерств. У роботі перебували 12 грантових заявок до міжнародних
донорів, з яких частину вже подано або підписано (EU, Sida, інші), а низка ініціатив — на
етапі розробки для подачі у лютому 2026 року. Також проведено серію стратегічних
зустрічей і воркшопів з партнерами та консорціумами щодо гуманітарних,
психосоціальних і молодіжних напрямків.

У межах корпоративного фандрейзингу тривала робота з міжнародними та
національними компаніями (Bayer, DHL, Luxoptica, P&G, Porsche, Superwood та ін.) щодо
запуску спільних ініціатив, надання благодійної допомоги, реалізації проєктів для дітей та
родин.

По комунікаційному напрямку підготовлено матеріали для міжнародної аудиторії, щоб
показати гуманітарну ситуацію в Україні під час відключень електроенергії та
опалення внаслідок російських обстрілів інфраструктури країни. Фото- та відеоконтент
із Києва і Броварів документує роботу організації у складних умовах зими, блекаутів та
повітряних тривог. Частина матеріалів створена спеціально до річниці повномасштабного
вторгнення і використовується для зовнішніх комунікацій та міжнародних апдейтів.

Навчання дітей в умовах блекауту, Київська
область. Приклад фотоконтенту для
міжнародної аудиторії

Діти перебувають в укритті під час
повітряної тривоги у Броварах. Приклад
фотоконтенту для міжнародної аудиторії


